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vasárnap1979. május 13. s

\bb.1. egy brigád - egy iti&lai osztály 

hag-st/mné/a 1979. május 13.

egy brigád - egy osztály,, mozgalommá széle- j 
sitették az,, egy üzem - egy iskola,, mozgalmat a sajóbábo- ; 
nyi általános iskolát patroné US észak-magyarországi vegyi­
művekben, a nemzetközi gyermekév alkalmából kezdeményezett 
akció keretében a gyár brigádjai többek között anyagi ala­
pot biztosítanak az iskola minden osztálya számára egy-egy 
500 forint értékű kiskönyvtár létesítéséhez, az,, egy bri- 
gád-egy osztály,, akció keretében eddig az üzem tiz munka­
helyi közössége létesített kapcsolatot az iskolával,és 
a továbbiakban várhatóan uj brigádok is bekapcsolódnak a moz-í 
gatomba./mti/
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bb*2. Lovasprogramok szilvásváradon 

kAv/s t/a 1979. május 13.

szilvásvárad! állami gazdaság rendezésében 
á hagyományoknak megfelelően az idén is nagyszabású lovas­
programokra kerül sor. junius 1-3 között mintegy száz verseny­
ző részvételével rendezik a közép-magyarországi területi 
Lovasbajnokságot a Látványos szilvásvárad! lovaspályán, au- 
gusztus 3-án* 4-én és 5-én itt lesz a magyar népköztársa- 
ság ugró-és díjlovagló bajnokságának második fordulója, 
október 5-7 között pedig a 17* magyar hajtó derby, a szilvás­
váradra Látogatók a felsorolt rendezvények mellett megte­
kinthetik a helyi lovasmuzeumot* a szalajkavötgyi erdei múzeumot 
és a vadaskor te t#/mti/
bb.,3. magyar-mongol belkereskedelmi tárgyalások 

i/kf/gg/pp/a/bc

a

1979. május 13.

vasárnap juhár zoLtán belkereskedelmi államtitkár 
vezetésével hazaérkezett mongóliából az a belkereskedelmi de­
legáció. amely részt vett a kgst belkereskedelmi miniszteri érte­
kezlet közgazdasági tervezési és irányítási kérdésekkel fog­
lalkozó munkacsoportjának iv*ülésén* az Ulánbátor! tanácskozáson 
egyebek között foglalkoztak a kereskedelmi és az ipari kapcso­
lat fejlesztésének kérdéseivel* különös tekintettel a választék 
bővítésére és az áruk minőségének javítására, tapasztalatcserét 
folytattak a belkereskedelmi dolgozók bérezésének egyes kérdései­
ről, a munkacsoport javaslatot dolgozott ki az 1981-85, közötti 
Időszakra az együttműködés fő irányaira,

mongóliai tartózkodása során juhár zol tán államtitkár 
á«mongol belkereskedelmi és begyűjtési minisztériumban tárgyalt 
Síkét ország belkereskedelme és a két tárca együttműködésének to-*r 
víbbfej Lesztéséről ls./mtl/9

—*—

,if>*4. magyar nőküldöttség utazott prágába 

#/a/bc 1979. május 13,

a csehszlovák nőszövetség május 14-15-án 
S^rra kerülő országos kongresszusára a magyar nők országos 
tanácsának képviseletének - kiss imréné alelnöknek* a kisz kb 
illtéző bizottsága tagjának vezetésével - vasárnap küldöttség 
utazott prágába*/mti/

11*07/a
4-

Ui'

4.

<£'■

bb.5. klaus boiling elutazása 

g g/a/p r 1979. május 13.

vasárnap elutazott hazánkból dr.klaus boiling állam­
titkár, a német szövetségi köztársaság szövetségi kormánya saj- 
tó-és tájékoz tatás! hivatalának vezetője, aki dr.várkonyl páter 
államtitkár meghívására hivatalos látogatást tett magyarorszá- 
gon. megbeszéléseket folytatott a minisztertanács tájékoztatási 
hivatalában, fogadta aczél györgy, az mszmp politikai bizottsá­
gának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese, és rácz pál 
külügyminisz tériumi államtitkár, a magyar sajtó házában talál­
kozott és beszélgetést folytatott vezető magyar újságírókkal, 
repülőtéri búcsúztatásán jelen volt dr.johannes balser, a__z 
nszk budapesti nagyköve te. /m ti/

bb,6o párizsban és drezdában szerepel az állami bábszínház
együttese

t/me/tr/a/bc 1979. május 13.

vasárnap külföldre utazott az állami bábszín­
ház 25 tagú együttese: május 13 és 19 között franclaország- 
ban vendégszerepel. párlzs egyik elővárosa, boulogne~biliáncourt 
színházának meghívására a francia ifjúsági fesztiválon mutat­
ja be koncertmüsorát. a zömmel munkások Lakta városban 5 elő­
adást tart: ezeken a francia gyermekek és a bábjátékot kedvelő 
felnőttek is megismerhetik bar tők; a fából faragott királyfi, 
Sztravinszkij: petruska című müvének bábszinpadi változatát, 
beckett: jelenet szöveg nélkül ás ligeti-szilágyi: aventűrés 
cimü bábjátékát*

a magyar bábművészek a franciaországi szereplást 
követően az ndk-ban folytatják a turnét, a társulat ide érkező 
további hét tagjával együtt, május 20 és 25 között a drezdai 
zenei ünnepi játékokon Lépnek fél: a koncertmüsorban Lévő 4 
játékot, és a háry Jánost adják elő 5 alkalommal. /mti/

” o —
12,09/a/.
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bb»9. hangverseny az éneklő Ifjúság mozgalom félévszázados jubl- 
leuma alkalmából

mzs/a/bc 1979. május 13.

ötszáz dalos közös éneklésével vette kezdetét vasár- 
nap gyűrött az a hangverseny, amelyet az éneklő ifjúság mozgalom 
félévszázados jubileuma alkalmából rendeztek meg a városi ta­
nács aisz termében.

a jubileumi hangversenyen három győri általános is­
kola énekkara, két középiskolai kórus, továbbá a győri Leánykar 
és az ifjú zenebarátok kórusa Lépett fel. a kórusirodalom 
klasszikusain kívül több ma élő magyar zeneszerző müvét is ,elő­
adták. ezúttal került sor kerényi; búcsú győrtői 'cimü kánonja- 
j ank ősmu be tatój ára a győri leánykar előadásában. a koncárt kodclys 

<v magyarokhoz cimü müvének összkarí bemutatásával ért véget, az 
összkari müveket bárdos Lajos és k erényi györgy vezényelte./ni ti/

4

folyt./-abb.8./ idő járásjelentés

a legmagasabb nappali hőmérséklet északnyugaton és d•Lkeleten 
15-19, az ország többi részén 18-23 fok között volt: ma h^j- 
nalra szeszélyes területi eloszlásban 7-13 fokig hűl • le ajle- 
vegő. vasárnap délelőtt általában gyengén felhős vol" az ég, 
csapadékról már nem érkezett jelentés, az élénk észailas sze- 
let a dunántulon helyenként erős Lökések kísérték„ a hőmérsék­
let 11 őrakov'Wft#) fok között volt.

09000000

napi középérté.. 
agasabb.

a
0.4k 6.0 fok volt*

ma 12 órakor budapes ten a hőmérséklet 20 fok volt, 
a tengerszintre átszámított Légnyomás 1023 mb/ 761 hgmm/, gyengén 
süllyed.

balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 óra-a
kor 1 5 -ő/ő volt.I

várható időjárás hétfő estig:

általában kevés felhő, száraz napos idő. több- 
felé élénk - elsősorban vasárnap , Időnként erős Lökésekkel kisért 
északi szélo várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5-10, 
a Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 18-23 fok között.

a duna vízállása budapestnél 345 cm, a viz hőmér- 
séklete 11.4 fok. /mti/

bb/7, tavaszi tárlat a tatai vármúzeumban 

ráb/a 1979. május 13.

tavaszi tárlat címmel kiállítás nyílt vasárnap a 
tatai vármúzeumban a Komárom megyében élő képzőművészek alkotá­
saiból* a képzőművészek bemutatkozását ezúttal amatőr alkotók 
munkáival is kibővítették* huszonkét művész hatvan müve - 
festmény, grafika* szobor, kerámia és textil - Látható a 
tárlaton, a kollekció napjaink életét tükrözi, változatos 
alkotói törekvések kísérletek érzékeltetésével./mti/

bb*8* időjárásjelentés 

a/bc 1979.május 13.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor: 

napos idő

az azpri-szigetek térségétől csaknem az uraiig 
égy hatalmas którj^ésüf mintegy 1000-1500 km széles magas 
nyomású zóna hüiődik délnyugat-északkeleti irányban.ennek te­
rületén jobbárba napos, száraz az idő, ugyanakkor a szovjetunió 
európai területének északi része, valamint az égéi tenger 
térsége fölött ciklonok örvénylenek, igy a felsorolt terüle­
teken túlnyomóan felhős, többfelé szeles, csapadékos és az 
évszakhoz képest kissé hűvös az idő.

mivel a kárpát-medence időjárását a hétfő estig 
terjedő időszakban a leszálló légmozgások alakítják, jelentős 
Változás nem várható.

hazánkban szombaton igen változatos képet mu­
tatott a felhőzet területi eloszlása, északnyugaton 'változó­
an felhős idő volt, általában 3-6 órás napsütéssel, a délke­
leti országrészben viszont egésznap borult maradt az ég, ugyan­
akkor az ország középső harmadában csak átmenetileg növekedett 
meg a felhőzet* és 7-12 órás napsütést észleltek, a felhőzeti képnek 
megfelelően elszórtan kisebb eső, záporeső is eLÓfrdult, azonban 
a ma reggel 7 óráig lehulott csapadék mennyisége nem haladta 
meg az 5 mm-t.

i.
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szegeden vasárnap a rókus városrészben utcát neveztek el 
kisteleki ede költőről, a szegedi napló egykori főmunkatársiból, 
aki móra ferenc és tömörkény istván kollegája és barátja volt.a 
haladószellemü költő 1891-től 1920-ig dolgozott az akkor legjelen­
tősebb szegedi napilapnál.

\

|
a kisteleki ede nevét viselő utca 1. számú hazának falán el­

helyezett márvány emléktáblát Lőkös zol tán, a magyar nemzet 
helyettes főszerkesztője leplezte le, s beszédében méltatta a 
névadó életét, munkásságát.

^ r
az ünnepséget a szegedi somogyi- könyvtár rendez te,amely­

nél a költő Lánya, özvegy dr. szántó l ász Ióné, kisteleki árják ó 
az elmúlt évben alapítványt tett. a könyvtár kétévenként jeligés 
pályázatot ir ki helytörténeti, helyismereti munkákra, s albirá- 
Ló bizottság által Legjobbnak Ítélt müvek szerzőit díjazzák az 
alapítvány kamataiból./mti/ *

i

íbb. 11. nemzetközi kutyakiállitás 

t/sz/mi/a/bc
•" J í

1979. május 13.

i európa szinte valamennyi országából, csaknem 1900
kutyát neveztek be a vasárnapi nemzetközi cacib kutyakiállitás- 
ra, amelyet a kerepes! úti ügetőpályán rendezett meg a magyar 
ebtenyésztők országos egyesülete, a kiállításon először látható 
hazánkban a nyugat-szibériai L#a vadászkutyafajta, már á délelőt­
ti órákban tízezren keresték fel a nagyszabású bemutatót, a ki ál­
lítás programjában diszfelvonuLás, kuvasz bemutató, őrző-védő bemuta­
tó és szépségverseny is szerepelt, délben ünnepélyesen átadták 
a tenyésztési dijakat, rendkívüli tombolaversenyen a nyertéé 
kölyök dog-ot kapott, ff

■ az elmúlt napokban , kapcsolódva a nemzetközi ki­
állításhoz magyar pásztorkutya tenyésztési konferenciát tartottak, 
a fajták Legszebb egyebeit a mostani nemzetközi seregszemlén, kü­
lön bemutatón Láthatta a nagyközönség, ugyancsak önálló bemutatón 
ismerkedhetettek meg a Látogatók a kontinensünk különböző vidékei­
ről érkezett agárokkal, ezúttal, különösen sok agárfajtával 
találkozhattunk, mert a jövő héten ciX - ágár tulajdo­
nosok találkozójáét tartják fővárosunkban, ennek keretében ver­
senyeket és tenyésztési bemutatókat rendeznek./mti/

■r--.......
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bb 1^). kisteleki ede utca szegeden 

tób/ny be
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bb. 12. iskolai kórusok hangversenye j ász bérényben 

end/a/be 1979. május 13.

iskolai kórusok szerepeltek vasárnap jászberény- 
ben a hagyományos - immár tizenharmadik alkalommal megrende­
zett - székely mihály zenei napokon, a város egykori díszpol­
gárának, a kiváló művésznekJlékére öt Szolnok megyei, 
illetve debreceni, nyíregyházai, rákospalotai általános iskolai 
kórus ajkáról csendültek fel a békét, a szabadságot, a tavaszt 
köszöntő dalok , kórusmüvek a hűtőgépgyár munkás és ifjúsá­
gi házának színpadán.

a jászfényszárui művelődési házban a jászsági álta­
lános iskolai fuvószenekarainak hagyományos találkozóját rendez­
ték meg. a gyermekmuzsikusok már a reggeli órákban pattogó in­
dulókkal köszöntötték a település Lakóit, majd a művelődési 
ház színpadán szerepeltek./mti/

bb. 13. grafikai tárlat kecskémé ten 

rap/a/bc 1979. május 13.

kecskémé ten a megyei művelődési központban va­
sárnap megnyitották az ötödik bács-kiskun megyei grafikai tár­
latot. harminchárom alkotó nyolcvan grafikai müvét mutatják 
be. toll-, kréta-, és ceruzarajzok, pasz teli-képek, papirnyo- 
matok, cink-á^s rézkarcok, valamint vegyes technikai eljárás­
sal készült munkák Láthatók egyebek között a tárlaton, amely 
junius 5-ig Lesz nyitva./mti/

— * —

bb. 14. vasárnapi munka a földeken 

cö/sz/tó b/end/to a/mi/a/bc

a kissé szeles, de általában napos, vasárnapi idő­
járást kihasználták a földeken dolgozók: a nagyüzemi táblá­
kon sok helyütt folytatták a tavaszi mezőgazdasági munkákat, 
máshol a háztájiban ültettek.

1979.május 13.

/folyt.köv./ 
14.50/a - 7
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8

folyt./-abb.14./ vasárnapi ••••••••••••
csongrádban szinte már hagyományosnak mondható az 

a munkamegosztás, hogy a hét öznapokon a szövetkezetek nagyü— 
tábláin tűzdelik a föld e a kertészeti növények szapo­

rító anyagát, a hétvégeken - Így történt most is - a gazdasá­
gok kölcsönadják tagjaiknak a traktor-vontatásu ültetőberénde- 
zéseket. a háztáji munkáknál a szomszédok is besegítettek, akadt 
azért munka az állami gazdaságokban, szövetkezetekben is, hi­
szen az utóbbi hetekben kevés csapadék hullott a megyében, ezért 
vasárnap is bekapcsolták az öntöző berendezéseket, a hódmezővá­
sárhelyi és a paniokai állami gazdaságban, valamint a szentesi, 
termál tsz-ben elárasztották a rizstáblákat, máshol pedig ön­
tözték az alma-, körte- és őszibarack facsemetéket, a megyei 
zöldért vállalat tranzit-telepin csúcsforgalmat bonyolítottak 
le. vasárnap az eddigi Legnagyobb karalábé szállítmányt, mint­
egy 600 ezer darab primőrt indítottak útnak az ndk-ba és Cseh­
szlovákiába.

zemi

Szolnok megyében az állami gazdaságok és tsz- 
ek a hét végéws.186 ezer hektáron elvetették a tavaszi magva­
kat, igy amezőgazdasági dolgozók többsége vasárnapját a kertésze­
tekben, a'rizsföldeken és a gabonatáblákon töltötte, a paradi­
csomin palántázását például uj, egyszerre hat sort ültető speciális 
gépekkel végezték a jászfényszarui haladás tsz-ben. ezen a 
napon mintegy 15 hektáron került földbe a palánta, a helység 
határában más részeken ezerötszáz hektárnyi területen kapál­
tak, vegyszereztek, s ötven hektáron telepítették a szőlőt, kar- 
cagon, kisujszálláson és mezőtúron a feltöltött öntözőcsatornák­
ból árasztották a vizet a rizstáblákra.

több megyében dolgoztak a kukorica-földeken is,Za­
lában, ahol a hűvös idő miatt egy hétig szünetelt a mezei mun­
ka vasárnap kétgZW"hektárnyi területen vetették el a kukori­
cát./mti/

bb.15. játszótéravatás, képaukció a gyermekekért ,, mindenki 
pódiuma,, - pest megye ifjúságának találkozója Szentendrén

bam/mí/a/bc 1979. május 13.

húszezer pest megyei fiú és lány, kisdobos, 
úttörő, klsz-fiatal érkezett vasárnap reggel széntendrére,hogy 
együtt töltse a politikai, kulturális ás szórakoztató progra­
mokban gazdag hétvégi napot, a megyei ifjúsági találkozó jó 
alkalmat kínált mindannyiuknak tanulságos eszmecsekrekre, vidám 
kikapcsolódásra, és afra is, hogy kifejezzék gondolataikat arról 
afsokirányu társadalmi segitőkészségről, amely hazánkban a gyer­
mekek iránt megnyilvánul, a kisz pest megyei bizottsága ugyanis 
a gyermekek nemzetközi éve jegyében szervezte meg e nagyszabá­
sú seregszemlét, amelynek nyitó eseménye játszótéravatás volt. 
ifjú szentendrei művészek tervezték és a környékbeli üzemek 
munkásai építették a bükös-patak parti játszóteret, az egészen 
újszerű játékokat, kötélhálókat, mászó-buvó-kapaszkodó eszközö­
ket, amelyeket a gyermekek serege már a megnyitás előtt elfog­
lal t.

a művelődési központ előtti téren nagygyűlést 
tottak. itt hegedűs d.géza színművész olvasta fel a nemzet­
közi gyermekév magyar nemzeti bizottságának a felhívását, arató 
andrás, az mszmp pest megyei bizottságának titkára ünnepi beszedő­
ben a közéletiség jelentőségéről szólt: ez á fő témája a pest 
megyei klsz-fiatalok idei vitasorozatának is.

tar­

érdeklődők ezreit vonzotta a szinpompás dunai vizl- 
parádé, budapesti és pest megyei sportegyesületek kajak-kenu­
éig motorcsónak-versenyzői, hullámlovasai, modellezői tartottak 
érdekes és tartalmas bemutatót, sok látnivalót adtak a vendegek­
nek a népi táncosok, közöttük a tápíómente és a galgamácsai 
együttes, a templomtéren négy amatőr színjátszócsoport a gyere­
keket szórakoztatta, a rab rábg téren-pol-beat együttesek és 
szólisták Léptek fel , a józsef attila ifjúsági klubban jazz- 
hangversenyt rendeztek, a gyermekek próbára tehettek kepesse- 
güket bábkészítésben, széljátékok építésében, vankóné dudás julo nepmt* 
vész vezetésével népi gyermekjátékokat tanulhattak és élvezhet­
ték a rajzfilmek, a bábszínházi bemutató minden kedvességet, 
örömét
/folyt.köv./
'i5.16/a - 9xZ
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felhasználható: 17*00 órától!

bb.18. leleplezték kurzweil ferenc emléktábláját - ünnepi 
hangverseny Sopronban

mzs/a/be 1979. május 13.

a soproni zeneegyesület megalakulásának 150.év­
fordulója alkalmából vasárnap leleplezték kurzweil ferenc 
Soproni karnagy emléktábláját egykori Lakóhelyén, a pozsonyi 
ut 8. számú házban, a szent mihály templom karnagya a zene­
egyesület megalapításával elévülhetetlen érdemeket szerzett 
sopron zenei életének fellendítésében, az egyesület soraiba 
hívta a soproni hangszeres zenészeket, fórumot és pódiumot 
biztosított a város énekkarainak, ápolta a klasszikus zenei 
hagyományokat és felkarolta a kortár^s zeneszerzők müveinek 
bemu tatását.

a zeneegyesület mai utódai, a zeneiskola diákjai 
és a szimfonikus zenekar tagjai az emléktáblával - sz.egyed emma sop 
róni szobrászművész alkotásával - és a Leleplezést követő hang­
versennyel emlékeztek meg a jubileumról, az ünnepi koncerten 
& soproni szimfőnikus zenekar Liszt: les preludes és az esz-dur 
zongoraverseny cimü müveit szólaltatta meg jancsovics an tál 
vezényletével, közreműködött fischer annie zongoraművész./mti/

" © ro

bb.19. gyermek kulturális napok törökszentmik.lőson 

end/a/bc 1979. május 13.

törökszentmiklóson tizenharmadik alkalommal kez­
dődtek meg vasárnap - ezúttal a gyermekév jegyében - a kulturá­
lis napok, az ünnepi megnyitón a városi művelődési központban 
a kisdobosok;színes viseletbe öltöztetett kis táncosok, dalosok 
muzsikusok mutatták be tudásukat.

a kulturális napok rendezvénysorozata a továbbiak­
ban is bővelkedik a korosztályoknak megfelelő programokban, e- 
zek sorában tesz bábjátékos találkozó, amelyen több tucat úttörő- 
együttes ad számot műsorával felkészültségéről, seregszemlét tar­
tanak a város gyermek-képzőművésze ti szakcsoportjai, kiállítják 
az ifjú alkotók Legsikeresebb munkáit,s a bemutatott müveket 
zsűrizik, a program irodalmi részében nagy katalin Írónő ta­
lálkozik a gyermekeLvasókkal.

a szülőknek neveléskérdéseiről tartanak majd anké­
tet. a kéthetes program május 27-én zárul./mti/

. 9
— 11 —

folyt./-a

az ifjúsági nap sikeréhez a Szentendrén élő képző­
művészek is hozzájárultunk, harmincegy festő és szobrászmű­
vész küldte el egy vagy több alkotását a vasárnap aukcióra, 
amelynek bevételét a gyermekszolidaritási alapra ajánlották fel. 
közöttük volt barcsay jenő, deim pál, onódi bála, asszony! 
tamás és szántó piroska alkotása is.

bb. 1 5./játszótér

a kisz fiatalok közéleti személyiségekkel művészek-
mindenki pódiu-kel , sportolókkal találkoztak a marx téren a 

mán,,, közöttük vplt például hegedűs csaba, gedó györgy, grosics 
gyula és még több más hires versenyző, a közéletisegről foly­
tatott párbeszédben kérdésekre válaszolt nyíri sándor a legfőbb 
ügyész helyettese, kovács jenő, a kisz központi bizottságának 
titkára , bertha bulcsu író és koncz zsuzsa előadóművész is. 
/mti/

» 9

bb. 16. móricz-emléktáblát avattak Sárospatakon 

kör/a/be 1979. május 13.

emléktáblát lepleztek Le vasárnap Sárospatakon, a 
kollégium szomszédságában azon az épületen, amelyet a száz 
éve: született móricz zsigmond apja épített, és amelyben pataki 
diák korában , 1894 és 1896 között lakott a nagy realista Író. 
a házat a sárospataki városi tanács eredeti állapotában állít­
tatta helyre, s a falán helyezték el az emléktáblát, andrássy 
kurta jános szobrászművész domborművét.

az avatást követően móricz zsigmond müveiből ösz- 
szeállitott irodalmi műsorral emlékeztek az íróra./mti/

bb.17, huszonhat bemutató a miskolci filmfesztivál vasár­
napi programjában

kör/a/bc 1979. május 13.

huszonhat filmet mutattak be vasárnap a 19. mis­
kolci filmfesztiválon, a nyolcadik f esz tiválve ti tésen kivül- 
amelyen a verseny - filmeket játszották - sor került a nép­
szerű tudományos filmstúdió információs programjának bemutatá­
sára/ ennek keretében hat filmet vetítettek Le a közönség­
nek. az előzsürizés során ,, kiesett,, 
vesy Iván filmklubban tartottak ugyancsak inormciós vetítése­
ket.

filmekből a miskolci he-

a 19. alkalommal megrendezett miskolci filmfeszti­
válon hétfőn Lesznek az utolsó fesz tiválve ti tések, majd a keddi 
záróünnepélyen adják át a legjobb alkotásokért járó dijakat./mti/
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turisták tízezrei a hegyvidékeken 

1979 május 13.
bb 21. napsütéses kirándulóidé -

ö/sz/cser/blb/gg/ny beE?iÍ7B2iSIIS;'Jpll|!p-4r
gí tsz. ige ti palatínuson például mintegy hatezren lu „icKOutak.

zsúfoltság és pótjáratokat sem kellett szervezne.iiiaiiisii-
halmi és a soproni határálllomásokon.

v.it
a gémén cl erdő kírándu lőközpoh t j ai ban is./mtx, i

“a “

18.35/ny
- 12 -Mí
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felhasználható: 19.00 órától! 

bb.20e finn kórus hangversenye győrott 

mz s/a/ be 1979. május 13.

qyőrött vendégszerepeit vasárnap a helsinki egye- 

működött traj tier gábor or gon amü vesz:./m ti/

MSB m

bb 22. budapes ten a varsói szerződés tagállamainak külügyminisz­
terei

t sz/gg/ny be 1979 május 13.

® varsói szerződés tagállamai kü^lügyminisztéri bizottságá­
nak ülesere, vasárnap budapestre érkezett petr mladenov, -a bolgár 
népköz társaság-, bohuslav chnoupek, a csehszlovák szocialista kő­
tár1 sasa g-s ernil wojtaszek-, a lengyel népköz társaság-- oskar 
físener, a német demokratikus köztársaság-, stefan andrei, a ro­
man szocialista köztársaság külügyminisztere, a vendégeket meg­
érkezésükkor púja frigyes külügyminiszter és rácz pál külügymi­
nisztérium! államtitkár fogadta.

a délutáni órákban érkezett fővárosunkba andrej gromiko, 
a szovjetunió külügyminisztere, a repülőtéren győri Imre, az 
mszmp központi bizottságának titkára és púja frigyes fogadta.

a külügyminiszterek fogadásánál ott voltak a tagországok 
magyarországi diplomáciai képviseleteinek vezetői is./mti/

— o —

bb.23. halálos közlekedési balesetek 
1/sz/ gg/a/bc 1979. május 13.

hal dús ám son belterületén , ygy mo torkerékpáros el- 
ütötte a fék távolságon belül az úttesten áthaladó u r bán péter 
86 eves nyugdíjas, helyi lakost, aki a kórházban belehalt sérü­
léseibe.

a Szabolcs megyei fülesd községben egy motor- 
kerékpáros elütötte, a kerékpáron közlekedő 48 éves mészáros 
József szerelő, helyi lakost, aki irányjelzés nélkül a 
motorkerékpár elé kanyarodott, mészáros j óz séf a helyszínen 
meghal t./m ti/
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a csekkeket a visszaérkezést követően ugyancsak az 
útlevél bemutatásával bármely otp-flóknál vagy az utazási iro­
dák valutavásárlással foglalkozó fiókjainál és kirendeltsé­
geinél lehet beváltani forintra a kiállítás keltétől számított 
hat hónapon belül./mti/

1 -

Belföldi hírek

1979. május 14. hétfő 

bbe1. forint-csekket válthatnak a külföldre utazók 

iókf/gg/pp/a/pr 1979. május 14.

a külföldre utazó magyar állampolgárok március 
1-től - mint ismeretes - összsen 200 forintot vihetnek maguk­
kal, 50 forintnál nem nagyobb címletekben. a rendelkezés 
bevezetése óta több panasz hangzott el, hogy sok esetben 
ez az összeg kevés , a hazautazáskor belföldön felmerülő 
költségek fedezetére.

annak érdekében, hogy a 200 forinton felüli költ­
ségekre is elegendő pénzük Legyen a hazaérkezőknek, az otp 
kizárólag belföldön beváltható csekket hoz forgalomba, 
május 15-től budapesten minden kerületi otp fiókban, vidéken 
az otp megyei igazgatóságainál legfeljebb 1000 forint érték­
ig 100, 200 és 500 forint címletű csekk vásárolható az utle- 
vcll bemutatásával.

6 O.oog-
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel: 359-590 Telex: 22-4371a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

1979 május 13.

bb»24.

bea

1. egy brigád- egy iskolai osztály
2. lovasprogramok szilvásváradon
3. magyar- mongol belkereskedelmi tárgyalások
4. magyar nőküldöttség utazott
5. klaus boiling elutazása
6. az állami bábszínház szereplése
7. tavaszi tárlat a tatai vármúzeumban
8. időjárásjelentés
9. "hangverseny
10. kisteleki ede utca
11. nemzetközi kutyakiállitás 
12* iskolai kórusok hangversenye 
13* grafikai tárlat
14. vasárnapi munka a földeken
15. j á tsz ó tér ava tás
16. móricz-emlék táblaavatás
17. ' miskolci filmvesztivál
18. leleplezték kurzweil ferenc emléktábláját -
19. gyermek kulturális napok
20. finn kórus 
21'.' kirándul óidő
22. budapesten a varsói szerződés tagállamainam külügyminiszterei
23. halálos közlekedési balesetek
24. hirjegyzék

• 9 • 9

18.45/a - 14 -
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készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: baczoni László
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